

Protokoll fört vid sammanträde med
G. M. H:s styrelse den 19 jan. 1955.

Närvarande: G. Jansson, E. Gustafsson,
L. Wilsson, J. Eriksson, C. Johansson och
H. Rydberg.

1.

Mötet öppnades av ordf. som hälsade
de närvarande välkomna till detta första
sammanträde.

2.

Ordf. föredrog en skrivelse från
Västra distriktet angående möjligheten
för Göteborgs Motorklubbs att anordna
färderna i distriktsmästerskapet.

Mötet beslut att klubben skall ityga
sig till anordna denna färdling och att
förestå Dist. styrelsen att färdlingarna skall
gå av stapeln som nedföljande den 3-4
sept. 1955.

3.

En ny medlemmare invaldes:
Karl Olof Selt och Olof Örnqvist.

4.

Styrelsen beslut att ersättet skall
hållas lördagen den 26 febr 1955 i H. J. B. p
lokal i Göteborg samt att efter ersättet
anordna samkväms för klubbmedlem-
mar med denna.

5

Beslut att tillbringa ordf. Hans
Gustaf Jansson en summa av 30 kr
för år 1954 och samma summa för år 1955
för sin utgifter samma feb. m. m.

6.

Bestämt att klubbkassan skall betala en
skuldpost av försäkringsavgiften för de juniorer
som löser licens för hastighetsförklarings under
år 1955 med kr 25:- pr licens.

7.

Medel avslutades av ordf.

Vid protokollet
E. Gustafsson

Protokoll fört vid årsmötet
med G.M.H. lördagen den 26 febr
1905.

1.

Mötet öppnades av ordf. Gust. Larsson
som hälsade deltagarna välkomna.

2.

Dagordningen upplästes och godkändes.

3.

Till ordf. för årsmötet valdes G. Larsson
och till sek. E. Gustafsson.

4.

Kallelsen upplästes och godkändes.

5

Att justera dagens prot. valdes
Fru Åkesson och Georg Gustafsson.

6.

Mötet invalde följande nya medlemmar
Egon Johansson Skara, Axelrid Johansson
Skara, Olof Nyman Göteborg och
Lagman Larsson Göteborg.

7.

Skysse-Teolings och Revisionsberättelse
upplästes och godkändes sedan som.

8.

Om Kasserin föreningen Kasserapport
godkändes.

9.

Fel av styrsked och övriga företogs enligt följande

Ordf.	Gustav Larsson	2 år
Sekr.	Erik Gustafsson	2 "
Kassör	Jaan Wilsson	2 "
Klubben.	John Eriksson	2 "
Suppl.	Jens Hallberg	1 "
" -	Henry Lund	1 "
Revisorat:	Georg Gustafsson	1 "
	Herbert Fredriksson	1 "
Uppbördsman	G. Hallberg	1 "
	Tävlingskommittén:	
U. ordf.	Gustav Larsson	2 år
sekr.	Folke Martinsson	2 år
suppl.	Herbert Fredriksson	1 "
" -	Folke Hallberg	1 "

10.

Att förslag från styrelsen att Klubbans verksamhet skall brötköras över för sivilingen för mötets beslut.

11.

Bestud fattades att årsmötet i fortsättning skall hållas i oktober månad.

12.

Årsmötet beslut att klubben skall anordna en utflykt för Götaens gamla äran under år 1955.

13.

Di intet vidare förutskann avslutades mötet av ordf som tackade deltagarna för sitt intresse.

Först:

Danja Ekesson

Vid protokollet
E. Gustafsson

Protokoll för vid sammankomsten
med styrelsen för G. M. V.
afgjord den 19 apr 1955
Närvarande: G. Larsson
E. Gustafsson, E. Johansson,
I. Wikman och J. Eriksson

1.

Mötet öppnades av ordf.

2.

Efter diskussionen beslöts att utfärdare
för de gamla skall gå av stapeln den
7 eller 9 juni och fjärdan ställas bl.a
till Alphyddalen i Skövde.

3.

Två nye medlemmar invaldes, nämligen
Ingvar Delma Ringström och
Lennart Jansson Hagalund.

4

Mötet avslutades.

Vid protokollat
E. Gustafsson

Protokoll fört vid styrelse-
sammandräde o. Läkrisrens
Möte den 5/8 1955.

Närvarande: Gust. Jansson

E. Gustafson Ivan Wikström,
John Eriksson, Hans Rydberg
och E. Johansson.

1.

Mötet öppnades av ordf. Gust. Jansson.

2.

Följande nya medlemmar invaldes:
Karl Pettersson Göteborg, Olle Andersson Göteborg,
Ingvar Johansson Smålandsbrunn, Gunnar W.
Magnusson Göteborg och Karl Otto Wärmeby.

3.

Beslöts att G.M.V. skall anordna D. M.
i orinndering. Förelingarna skall gå sam-
man till en föreling den 3-4 sept i år.

Att föreställa förelingskommittén
utdrags ledaren Johansson och E. Gustafson

4.

Styrelsen beslöt vidare att årsmötet
skall äga rum den 22 okt 1955

5.

De närvarande meddelade om att en
undersökning ang. möjligheten att
anordna en Molo-Buss-föreling i Lenna
i Lundströms närområde 1956 borde göras och
ordf. G. Jansson erbjöd sig att utreda
saken. Inget vidare förskott och mötet
avslutades.

Vid protokollet
E. Gustafson

Presokill löst vid sammansträde
med styrelsen för G M K i Leckrisans
Kafe den 33 sept 1955.

Närvarande: Gust. Jansson, G. Johansson
H. Rydberg, John Eriksson, Sven Wilander
A. Persson och H. Jansson.

1.

Sammansättandet öppnade en ordly.
G. Jansson som tillställde de närvarande
sällkoms.

2

Ordly. rapporterade att ett diskussions
möte, med anledning av folkkonstutställningen
för hösten eller nästkommande höst, skall
anordnas i biograf Gidsa Lagan den
31.10 1955. Sammanträdet för G M K
och Trafiksäkerhetskommittén.
Styrelsen godkände arrangemanget.

3.

Följande nya medlemmar invaldes:
Nils Johansson, Wilhelm Gustafsson
Jumart Olsson, Karl-Erik Blomgren,
Evert Karlsson, Arvid Magnusson,
Bengt Fredriksson, Hans Edvin,
Bengt Persson, Per Olof Persson,
samtliga från Godem.

4.

Ordly. redogjorde för distriktsorient.
denna höst, som måste inställas på
grund av för få deltagare.

5

Mötet avslutades en ordly som
Lekare för visat inflyende.

Vid förats kallet
Hilming Larsson
V. sek

Protokoll fört vid styrelsemöte
Foskrimms Klubb den 7/10 1955.

Nävarande: Gust. Jansson, O. Gustafsson,
S. Johansson, H. Jansson, J. Wilsson, A. Pierson
J. Eriksson och H. Rydberg.

1.

Mötet öppnades av ordföranden som tillade
den nävarande riksmäns.

2.

Följande nya medl. invaldes: Rune Johansson
Lundström, W. G. Appelgren och
Ulla-Britt Karlsson Götene.

3.

Styrelsen beslöt, efter diskussion,
inbälligt att utesluta Ove Nyman
ur Klubben. Som grund för uteslutningen
lig att Nyman visat synnerligen dåligt
i skriften, och med sin m o sid flera
olika tillfällen stört matron i Götene.
Trots upprepade tilltal har Nyman
inte visat den hänsyn i skriften som
Klubben fordrar av sina medlemmar.

4.

Beslöt att Gust. Jansson och
Hans Rydberg skall utse lämpliga
föreläsare för kommande hösttermin.

5.

Styrelsen beslöt att Klubben skall
representera vid distriktsmötet i
Uddevalla i november. Tre representanter
utsetts, Gust. Jansson och Hans Rydberg.
Klubbkassan skall utbetala ett dricksbud
av 50 kr för var och en för en resa för
en representant.

6.
Vidare beslöts att inga till distriktsmötet
med motiven att Lorna Lorna bestämde
fria mindre förlingse så att vidare kan
ordnas i klubbarnas egen regi. Att utforma
moderna utsigts ordly.

7.

Angående ämnets den 22 okt beslöts
att supé skall serveras till ett pris av
c:o 7 kr pr kurs, samt att anordna ett
amerikanskt lotteri.

8.

De inga vidare frågor förelåg
avslutades mötet av ordly.

Vid protokollet
Elen Lofgren
Lkr.

Protokoll fört vid Göteborgs Metodklubbens
årsmöte i samlingsrummet H. J. B. Lindagren
den 22 okt 1955.

1.

Mödet öppnades av Klubbens ordf. som
hälsade medlemmarnas välkomna.

2.

Den av styrelsen uppgjorda dagordningen
upplästes och godkändes.

3.

Till ordf. för mötet valdes Gustav Larsson
och till sek. Erik Gustafsson.

4.

Den av styrelsen utfärdade kallelsen
godkändes.

5.

Att justera dagens prot. valdes Hilding
Larsson och Alf Gunnertag.

6.

Styrelsens och församlingens kommittés
årsberättelser upplästes och godkändes.

7.

Kassareport och revisionsberättelse
föreläst och godkändes och styrelsen
beviljades arbetsfrihet för det gånge året.

8.

Följande val förtogs.

Till vice ordf	Bertin Johansson	2 ic	omval
" " sek	Hilding Larsson	"	"
" konsulterande	Algot Persson	"	"
" suppleant	Fers Hellborg	1 ic	"
" - " -	Harry Lund	1 ic	"

Till suppleantman	Tolke Hallberg	1 år omval
" - " -	Trits Jants	" nyval
Till revisor	Georg Gustafsson	1 år omval
" - " -	Herbert Fredriksson	" "
Förvaltningskommittén		
Till ordf.	Hans Rydberg	2 år omval
" sekreter	Algot Persson	" "
" utskriftsvaltare	Jön Martinsson	" "
" konsultörande	Carl Albinsson	" nyval
" - " -	Hans Lundgren	" "
" - " -	Trits Jants	" "
" suppleant	Herbert Fredriksson	1 år omval
" - " -	Tolke Hallberg	1 år omval

9.

På uppmaning av ordf. redogjorde Hare
Bliker för den kursverksamhet som han
önskar under år 1956. De redogjorde framgick
att ett en ledarkurs för n.c. färlingse kan
sättas

10.

Till ordf. vil sammankallade om
"Skaraborgskamman" valdes Gust. Persson och
Tolke Martinsson

11.

Arsmötet beslöt att ordna utställ för de
gamla åren år 1956.

12.

Mötet avslutades och ordf. tackade för vissa
inbuds och uttryckte förhoppningar att
Nästa år skulle bli lyckat.

Förordning
Herbert Jants

Vid protokollat
Gustafsson
skr.

Protokoll fört vid styrelse-
sammanträde i G. III R den 27/11 1955 a Fackstyrelsen
Kåfe.

Närvarande var: G. Larsson, H. Larsson,
J. Wikström, J. Eriksson, T. Jants.
O. Almqvist, E. Gustafsson, E. Johansson
H. Fredriksson

1
Ordf. öppnade mötet och tillkallade de
närvarande ledamöterna. Till mötet hade även
styrelsekommittén kallats.

2.
T. Jants invaldes till ny medlem.
På Klasse Vinkyl 3 och G. Larsson
manuskr. 14

3.
Ordf. rapporterade från möte om
Spårborsklubben. Tävlingen skall ge
samt nattarb. i.e. 15 mil

4
Mötet beslöt att sända 3 personer till
konferensmöte i Skövde den 28 nov 1955

5
att representera vid möte i Skövde med
lämna motrekvisitör den 27/11-55 valdes
G. Larsson och T. Jants.

6.
Förslag framlades om att ordna en klubb-
tävling under maj månad 1956. Detta blev
ensamlyst mötets beslut.

7.
Ordf. delade ut rapport från Läsa-
skolekommitténs möte i Ullaballa.

8.

Förslag framman för att till styrelsemötet
sitt ordinarie ställe även sällingskommittén
samt att hålla 1 möte varje månad och
att stället skall stå med breaket.

Efter diskussion beslöts i enlighet med
förslaget och att mötesdag skall vara
P. måndagen (helgfrid) i varje månads
Juli då intet möte skall hållas.

9.

mötet avslutades

Vid protokollet
E. Gustafsson

Tröskoll fört vid möte med
styrelsen och förvaltningskommittén för G. M. K.
i Fiskarsnes Kafe den 12/12 1957
Närvarande: G. Larsson, O. Gustafsson
C. Johansson H. Jansson J. Vilsson
H. Sundgren P. Jank J. Eriksson
L. Mattsson

1
Mötet öppnades av ordf. Gust Larsson

2
Ordf. redogjorde för mötet i Skövde den
23 nov. Vid detta möte blev beslutat att
anordna ett Skövdeborgsklubbens Tioåring-
gäster M. K. hade erhållit uppdraget att
tillsammans med Lidköping M. K. svara
för viss del av banan, nämligen den del
som kommer att ligga mellan Moristad
och Lidköping. Klubbens hade att utse en
bita förvaltningsberedning för denna stapp och
dill detta valdes Hesse Rydberg med
Gust. Larsson som ordförande

3
Ordf. hade som suppl. deltagit i rådsmötet
i Stockholm och tillmunde en del orientering
om vad som förberedd där.

4.
Mötet beslutat att ansöka om tillstånd
att anordna d. M. K. tävling 1958

5
Styrelsen beslutat att försöka anordna
ett trafikantmöte i biograf Göteborgs
i mitten på mars.

6
Mötet avslutades.

Vid protokoll
O. Gustafsson